

Malmö April 13, 2023

RugVista Group AB (publ) publishes Annual and Sustainability Reports for January-December 2022

The Board and CEO hereby present the 2022 Annual and Sustainability Reports for RugVista Group AB (publ).

The Annual Report for 2022 includes the company's Sustainability Report and the Corporate Governance Report. The reports will be available on the company's website as of today: https://www.rugvistagroup.com/en/investors/reports-and-presentations/.

Contact information

Michael Lindskog, CEO Michael.Lindskog@rugvista.se

Joakim Tuvner, CFO & Investor Relations Joakim.Tuvner@rugvista.se InvestorRelations@rugvistagroup.com

This information is such that RugVista Group AB (publ) is required to disclose pursuant to the Swedish Securities Market Act. The information was submitted for publication through the agency of the contact persons set out above, on April 13, 2023, at 15.00.pm CET.

Certified advisor

FNCA Sweden AB Box 5216 Nybrogatan 34 SE 102 45 Stockholm info@fnca.se

About Rugvista

Rugvista is one of Europe's leading "direct-to-consumer" e-commerce players and markets carpets and rugs through its own web-shops available in 20 different languages using the brands Rugvista and CarpetVista. The company was founded 2005 and offers a wide and relevant selection of high-quality design- and traditional carpets and rugs at attractive prices. Rugvista offers its EU based customers free deliveries and returns free of charge.

The business is divided into three segments: Private consumers (B2C), Business consumers (B2B), and Marketplaces & Other (MPO). The B2C segment represents the consumer market and is Rugvista's core segment.

Number of coworkers within Rugvista Group is approximately 90 FTEs and the company is headquartered in Malmö, Sweden. The RugVista Group AB (publ) share is traded on Nasdaq First North Premier Growth Market under the ticker symbol "RUG".

RugVista Group AB (publ) Ringugnsgatan 11, 216 16 Limhamn, Sweden Org. nr: 559037-7882